



С ДНЕМ ПОБЕДЫ!

Дорогие соседи! От лица депутатов Муниципального Совета МО Дачное поздравляю вас с Днем Победы советского народа в Великой Отечественной войне. И, конечно, с особым чувством мы адресуем поздравления представителям старшего поколения — ветеранам войны и трудового фронта, жителям и защитникам блокадного Ленинграда.

Война принесла смерть и страшные разрушения, невыразимые словами страдания и горе; десятки миллионов наших сограждан потеряли родных и близких. Но тем сильнее было стремление изгнать врага с родной земли и, преодолевая яростное сопротивление, сломать хребет нацизму, избавить от него все человечество. Капитуляция Германии в мае 1945 года была встречена ликованием, люди вышли на улицы городов. Вряд ли когда-либо в истории был схожий по эмоциональному накалу момент всенародного единения.

С той поры прошло почти восемь десятилетий, но День Победы остается одним из самых важных и любимых праздников в России. Так было, так есть и, уверен, так будет и впредь! Друзья, с Днем Победы!

Вадим САГАЛАЕВ,

Глава Муниципального образования МО Дачное



ХОРОШИЕ НОВОСТИ

ВОИНСКОЕ ЗАХОРОНЕНИЕ ОТРЕМОНТИРУЮТ



Воинское кладбище «Дачное», где уже много десятилетий проходят торжественно-траурные церемонии, посвященные ключевым датам Великой Отечественной войны, будет капитально отремонтировано до конца 2024 года.

Участники мероприятий, проводимых на воинском захоронении, прекрасно знают, что и различные элементы мемориала, и ограждающие конструкции, и, конечно же, дренажная система, требуют ремонта. В связи с этим еще в 2021 году Глава МО Дачное Вадим Сагалаев обратился и в Администрацию Кировского района, и к нашему депутату Денису Четырбоку с просьбой о содействии в решении данного вопроса.

После обращений Д. Четырбока и Администрации Кировского района в Комитет по промышленной политике, инновациям и торговле Санкт-Петербурга дело с ремонтом воинского захоронения сдвинулось с места. В прошлом году были произведены проектно-изыскательные работы по сохранению мемориального кладбища. Сам же проект, как следует из ответа директора СПбГКУ «Специализированная служба Санкт-Петербурга по вопросам похоронного дела» А. В. Молдованова на обращении депутата Д. А. Четырбока, будет реализован до конца 2024 года.

С подробным перечнем работ по сохранению объекта культурного наследия регионального значения «Братское захоронение воинов Советской Армии, погибших в годы Великой Отечественной войны 1941–1945 гг.», вы можете ознакомиться в официальной группе МО Дачное в интернете <https://vk.com/modachnoe> (пост от 31 марта 2023 года).

ЮБИЛЕЙ

ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА МЕСТНОМУ САМОУПРАВЛЕНИЮ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ

25 лет назад, в 1998 году, в нашем городе были впервые сформированы муниципальные советы, заработали местные администрации.

Четверть века — немалый срок. За это время органы местного самоуправления прошли проверку на прочность, научились грамотно и эффективно решать вопросы, которые законодательство относит к их ведению.

Сегодня в нашем городе 111 муниципальных образований — от совсем маленьких поселков на несколько сотен жителей до густонаселенных внутригородских округов, где проживает 100 тысяч человек и более.

Когда говорят о муниципальной власти в Санкт-Петербурге, обычно добавляют, что она самая близкая народу. И это действительно так: муниципалы на виду, они рядом, они занимаются проблемами, понятными каждому горожанину — от опеки до благоустройства внутриквартальных территорий.

Уважаемые депутаты и сотрудники муниципалитетов!



Муниципальное самоуправление — самая близкая людям власть. 25 лет назад в Петербурге были созданы первые муниципальные советы. За четверть века они убедительно доказали свою востребованность и эффективность в решении насущных проблем горожан.

Сегодня можно уверенно сказать, что местное самоуправление стало неотъемлемой составляющей городской

власти. Фактически местные органы власти интегрированы в систему государственного управления.

В муниципалитетах сформирована команда настоящих профессионалов, преданных своему делу и нашему любимому городу. Они хорошо знают проблемы на местах, планомерно и настойчиво работают на тех направлениях, которые определяют качество жизни людей, комфортность городской среды. Органы местного самоуправления выступают нашими надежными партнерами при решении задач в сфере благоустройства, жилищно-коммунального хозяйства, развития инфраструктуры, социальной поддержки населения.

Благодарю вас за каждодневный добросовестный труд, за ответственность и самоотдачу, неравнодушие и искреннюю заботу о людях. Желаю вам здоровья, успехов во всех начинаниях, новых реализованных инициатив на благо нашего города!

Александр БЕГЛОВ,
Губернатор Санкт-Петербурга

Уважаемые петербуржцы!



Поздравляю вас с 25-летием органов местного самоуправления Санкт-Петербурга! Закон о муниципальном управлении родился в долгих дискуссиях, в поиске наиболее оптимальной организации власти на местах.

Со дня избрания депутатов муниципальных советов 8 февраля 1998 года наши органы самоуправления прошли долгий путь, став настоящей школой гражданской от

ветственности и самоорганизации жителей микрорайонов, поселков и городов-спутников.

Сегодня местное самоуправление представляет собой эффективную, продуманную систему, работающую на благо Петербурга и всех граждан. Это самый близкий к людям уровень власти. В каждом новом созыве петербургского парламента — все больше депутатов, начинавших свою работу на местах, получивших в муниципальных советах бесценный опыт и доверие всех горожан.

Особенно важно, что государственные и муниципальные органы власти настроены на согласованную, командную работу, совместное решение поставленных перед городом задач. Наша общая цель — динамичное развитие Санкт-Петербурга, комфорт и благополучие его жителей!

Александр БЕЛЬСКИЙ,
Председатель
Законодательного Собрания
Санкт-Петербурга

ПАТРИОТИЗМ

В ГОСТЯХ У ДЕСАНТНИКОВ

Глава МО Дачное Вадим Сагалаев и заместитель председателя Центрального правления «Союза десантников России» Александр Турков посетили 76 гвардейскую десантно-штурмовую Черниговскую Краснознаменную орден Суворова дивизию.



В дивизию была доставлена специальная техника, приобретенная для десантников, участвующих в СВО, Федерацией самбо Санкт-Петербурга и активистами партии «Единая Россия» нашего района. Гости встретились с командованием и военнослужащими дивизии, возложили цветы к памятнику героям 6-й роты, погибшим в 2000 году во время проведения контртеррористической операции на территории Чеченской Республики, посетили музеи 237 и 104 полков.

Конечно же, петербуржцев не могли не пригласить посетить и Церковь Илии Пророка на погосте в Выбутах, построенную еще в XV веке. Здесь, в Выбутах, родилась великая равноапостольная княгиня Ольга, а недалеко от этих мест родился ее внук — святой равноапостольный князь Владимир — креститель Руси.

Отметим, что это не первый и не последний визит Главы нашего Муниципального образования в Псковскую дивизию, с которой МО Дачное на протяжении многих лет тесно взаимодействует. И именно здесь неоднократно проходили военно-полевые сборы курсантов Центра допризывной подготовки МО Дачное «Отчизна».

СТОП, НАРКОТИК!

ПОСЛЕДСТВИЯ ПРИЕМА НАРКОТИКОВ

В результате употребления наркотиков формируется психическая и физическая зависимость. Скорость формирования зависимости и ее тяжесть могут быть разными: влияет возраст, частота употребления, особенности организма.

Состояние психической зависимости проявляется в том, что человек с помощью наркотика желает добиться внутреннего равновесия и вновь, и вновь испытать его действие. К тяжелым последствиям можно отнести психозы, развивающиеся в результате длительной интоксикации. По своему течению психозы напоминают шизофрению, плохо поддаются лечению, имеют склонность к затяжному течению.

Физическая зависимость проявляется в том, что организм не может нормально функционировать без наркотика и в его отсутствие развивается синдром отмены (абстинентный синдром). Он характеризуется физическими и психологическими нарушениями, связанными с тем, что наркотик стал частью обменных процессов организма.

Действие наркотика связано с тем, что его молекула очень похожа на эндорфины — вещества, естественно вырабатываемые нашим мозгом. Эндорфины не случайно называют «гормонами радости», т.к. они играют важную роль в формировании хорошего настроения, чувства благополучия, спокойствия и уверенности. При регулярном поступлении наркотика выработка собственных эндорфинов значительно снижается.

Каковы последствия употребления наркотиков для организма человека, его здоровье. Огромный риск заражения ВИЧ и гепатитом. Поражения печени и мозга. Снижение иммунитета и, как следствие, подверженность инфекционным заболеваниям. Заболевания вен. Разрушения зубов из-за нарушения кальциевого обмена. Импотенция. Снижение уровня интеллекта.

За искусственный «разгон» организма приходится расплачиваться: после прекращения действия наркотика наблюдается состояние апатии, подавленности, сильной усталости, сонливости.

Длительное употребление приводит к дистрофии внутренних органов. Наркотики влияют на генетический код и будущее потомство. Истощение психики приводит к тяжелейшим депрессиям, вплоть до самоубийства.



**Военный комиссариат
Адмиралтейского и Кировского районов
приглашает граждан
на военную службу по контракту.**

При оформлении контракта на два года производится единовременная выплата до 200 тыс. рублей согласно Указу Президента РФ.

По окончании контрактной службы будет оформлено удостоверение участника боевых действий и полагающиеся социальные льготы.

По всем вопросам о контрактной службе обращаться:

— информационный пункт по адресу:
пр. Стачек, 18 (вход со двора), тел. 417-69-01;

— в военный комиссариат по адресу:
Рижский пр., 12, тел. 575-10-58, 251-42-93.

ВЛАСТЬ

СОЦИАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
ДЛЯ ИНВАЛИДОВ БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ
И БЛОКАДНИКОВ ДОЛЖНЫ
ПРЕДОСТАВЛЯТЬСЯ БЕСПЛАТНО

Инвалиды боевых действий будут получать бесплатное социальное обслуживание. Такая же возможность будет у участников и инвалидов Великой Отечественной войны, жителей блокадного Ленинграда, лиц, работавших на объектах противовоздушной обороны. Соответствующий законопроект мы с коллегами по фракции «Единой России» уже внесли в городской парламент.

По последним данным, в Петербурге проживают почти 58 тысяч человек, которые относятся к вышеперечисленным категориям. Социальные услуги им будут оказывать во всех формах — как на дому, так и в стационаре. Спектр этих услуг очень широк: и бытовые (покупка продуктов, помощь в приготовлении и приеме пищи, уборка, стирка), и медицинские (наблюдение за состоянием здоровья, выполнение необходимых процедур, профилактика образования пролежней), и психологические, и ряд других социально важных услуг.

Медлить с рассмотрением инициативы мы точно не будем — обсудим ее на одном из ближайших пленарных заседаний. Уверен, что коллеги-депутаты наш законопроект обязательно поддержат.

Денис ЧЕТЫРБОК,
депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга

ПРОБЛЕМА

ГРЯДЕТ СТРОИТЕЛЬСТВО
В КВАРТАЛЕ «ФОРЕЛЬ»

В Муниципальный Совет приходит много обращений с вопросами в связи с намечающимся строительством жилого дома в историческом квартале «Фореель», на участке, принадлежащем ЗАО «РИКЭЛ».



На протяжении многих лет депутаты МО Дачное и жители округа высказывались против данной стройки. Ранее администрация Санкт-Петербурга подыскивала ЗАО «РИКЭЛ» место для строительства в другом районе, с тем, чтобы участок в квартале «Фореель» передать в казну города. Это был бы отличный выход из сложившейся ситуации. Но, к сожалению, Правительство Санкт-Петербурга, судя по всему, не смогло договориться с собственником. Так что, как нам стало известно, в скором будущем в «Фореели» начнутся строительные работы.

Решение вопроса о строительстве многоэтажного дома будет приниматься Градостроительной комиссией Санкт-Петербурга. Комиссию возглавляет вице-губернатор Н. В. Линченко. В состав комиссии входят также сотрудники всех профильных комитетов, в том числе КГИОП, КИО, КГА, КС, а также администраций районов. А вот представители ОМСУ в составе комиссии, к сожалению, нет. Общественные обсуждения в связи со строительством многоэтажного дома проводиться не будут, так как участок находится в собственности застройщика, в Генплане он предназначен для многоэтажной жилой застройки, а по Генплану общественные обсуждения уже проводились.

К сожалению, согласование ОМСУ МО Дачное для разрабатываемого проекта не требуется, поэтому высказать свою позицию в процессе подготовки застройщиком проектной документации нам не удастся. Придется ждать принятых органами исполнительной власти решений.

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

ЕСЛИ РАБОТОДАТЕЛЬ НАВЯЗЫВАЕТ
КАРТУ ОПРЕДЕЛЕННОГО БАНКА

Прокуратура Кировского района отвечает на вопрос, законно ли поступает работодатель, заставляя работника перейти на платежные карты определенного банка.

Трудовым кодексом РФ установлено, что заработная плата должна выплачиваться работнику, как правило, в месте выполнения им работы либо переводиться в кредитную организацию, указанную в его заявлении, на условиях, определенных коллективным или трудовым договором.

Работник вправе заменить кредитную организацию, в которую должна быть переведена заработная плата, сообщив в письменной форме работодателю об изменении реквизитов для перевода заработной платы не позднее чем за 15 календарных дней до дня выплаты (ст. 136).

За нарушение названных требований закона работодатель может быть привлечен к административной ответственности. Обжалуйте действия работодателя в Государственную инспекцию труда Санкт-Петербурга.

ТВОРИ БЛАГО

ПОСЫЛКИ БОЙЦАМ

10 апреля 2023 года в зону специальной военной операции была отправлена очередная партия гуманитарной помощи, приобретенной сотрудниками органов местного самоуправления МО Дачное. На этот раз адресат — одно из подразделений спецназа.

У данного подразделения нет потребности в обмундировании или специальном оборудовании. Экипированы его бойцы отлично. И отправленный из Дачного груз, прежде всего, — знак внимания и признательности за их ратный труд. В составе груза: сигареты, сгущенное молоко, газовые баллончики для автономных газовых приборов. Доставил его на собственном автомобиле отец одного из военнослужащих.

Сбор гуманитарной помощи продолжается! Будем рады вашему личному участию.



ПАМЯТЬ

ОЧЕВИДЦЫ
ПРЕСТУПЛЕНИЙ НАЦИЗМА

11-12 апреля депутаты Муниципального Совета встретились с проживающими в нашем округе бывшими малолетними узниками фашистских концлагерей.

В Дачном уже много лет действует местное отделение городской общественной организации бывших малолетних узников, которая в эти дни отмечает свое 35-летие. Встреча была приурочена как к юбилею организации, так и к Международному дню освобождения узников фашистских лагерей.

Наши земляки, которых в детстве и юности постигла страшная участь быть заключенными в фашистские концлагеря, поделились воспоминаниями с депутатами, которые в свою очередь подготовили для гостей памятные подарки.



ФОТОФАКТ

Во время очередного мастер-класса для юных кулинаров Дачного ребята учились делать штрудели с бананом. Общее мнение родителей выразила наша жительница Мария Андреева: «Спасибо большое за билеты на мастер-класс в Марчеллис! Детям было очень интересно и вкусно». Полюбившиеся многим кулинарные мероприятия для малышей пройдут и в апреле. А дальше будет летняя пауза — по планам Местной администрации и депутатов МО Дачное мастер-классы возобновятся осенью. Следите за анонсами в интернет-сообществе нашего муниципального образования (<https://vk.com/modachnoe>).



СПОРТ

ТУРНИР ПАМЯТИ
ЗНАМИТОГО ТРЕНЕРА

8 апреля на стадионе «Шторм» прошел Традиционный муниципальный детский турнир по самбо памяти Заслуженного тренера Российской Федерации Владимира Давыдовича Малаховского.

Заслуженный тренер РСФСР, судья международной категории, создатель, вдохновитель и главный тренер секции самбо СК «Кировец» Владимир Малаховский ушел из жизни в 2009 году. Через тренерские руки этого замечательного наставника прошли тысячи мальчишек. В их числе немало прославленных спортсменов, имена которых золотыми буквами вписаны в летопись отечественного и мирового самбо.

В соревнованиях приняли участие самбисты 2011-2012 г.р. из спортклубов Санкт-Петербурга, Ленинградской, Новгородской и Псковской областей. Всего — 166 юных спортсменов из 23 команд.

Дорогие братья и сестры,
построим храм вместе!

Продолжается сбор пожертвований на возведение Храмового комплекса святого праведного Иоанна Кронштадтского на Кронштадтской площади. Благодаря помощи жертвователей строительство заметно продвинулось.



В платежных документах в графе «Получатель» указывать:

ПМРО Приход храма св.прав.Иоанна Кронштадтского, ИНН/КПП 7805248991/ 780501001, банк получателя: Филиал ОПЕРУ ОАО Банк ВТБ в Санкт-Петербурге, г. Санкт-Петербург, БИК 044030704, р/сч. 40703810137000000306 к/сч.3010181020000000704.

**Назначение платежа:
пожертвования на
строительство храма.**

Открыл турнир Глава МО Дачное Вадим Александрович Сагалаев. С напутственными словами к участникам обратился председатель Исполкома Федерации самбо Санкт-Петербурга, Заслуженный мастер спорта России, Чемпион Европы и Чемпион мира по самбо и дзюдо, участник Олимпийских игр Руслан Мирагаевич Гасымов.

В качестве почетных гостей в церемонии торжественного открытия турнира приняли участие именитые спортсмены — неоднократные победители чемпионатов мира и Европы, а также представители нашего муниципального образования: заместитель Главы МО Дачное, ветеран войны в Афганистане, кавалер двух орденов Красной Звезды Анатолий Валериевич Кулаков, заместитель Главы МО Дачное, ветеран специальных операций в Закавказье Игорь Николаевич Заболотный, депутат Муниципального Совета, ветеран войны в Афганистане, кавалер ордена Красной Звезды Александр Владимирович Гарашенко.

Победителям и призерам были вручены ценные призы, грамоты и изготовленные по заказу Местной администрации МО Дачное специально для турнира медали. Кроме того, по решению судей двое спортсменов были награждены за «За волю к победе» и «За лучшую технику». Эти призы были приобретены МБОУ «Отчизна» и местным отделением партии «Единая Россия», которые совместно с ОМСУ МО Дачное и Центром физической культуры и спорта «Нарвская застава» являются соучредителями турнира.

ОПЕКА

ЖДУТ НОВЫХ РОДИТЕЛЕЙ

Местная администрация МО Дачное обращается к людям, безразличным к судьбам детей, которых по разным причинам оставили родственники. Эти дети ждут вашей любви и заботы.



Артем М., 2007 г.р.

Жизнерадостный, позитивный, целеустремленный и серьезный подросток. Легко идет на контакт, умеет расположить к себе, открыто ведет беседу, соблюдает необходимую дистанцию. Ответственно относится к учебе и очень хорошо учится. У него легкий характер, отличное чувство юмора, он часто шутит, обычно пребывает в позитивном настроении, всегда ищет варианты выхода из трудных ситуаций. Много внимания уделяет спорту, играет в футбол, посещает тренажерный зал. К взрослым относится с уважением, может обратиться за помощью. С ровесниками у него складываются ровные доброжелательные отношения. Возможные формы устройства: усыновление, опека (попечительство).

Прием ведется по адресу пр. Ветеранов, 69. Записаться можно по телефону 752-33-00.



Иван П., 2007 г.р.

Общительный и контактный подросток. Не любит быть один, но в выборе друзей избирателен. Учитесь в коррекционной школе, старается, иногда ему нужна помощь и поддержка воспитателей при выполнении домашних заданий. По характеру добрый и отзывчивый, легко откликается на просьбы о помощи, часто сам проявляет инициативу. Он бывает вспыльчивым и несдержанным, но к нему можно найти подход, к взрослым он относится доверительно. Ваня любит заниматься спортом, особенно играть в футбол. Он с интересом участвует во всех праздниках и мероприятиях учреждения и школы, любит выезды и экскурсии. Возможные формы устройства: усыновление, опека (попечительство).



Павел М., 2007 г.р.

Спокойный, вежливый и доброжелательный подросток. Легко идет на контакт, не любит быть в одиночестве, у него много друзей. Хорошо учится, старательно выполняет все домашние задания, часто готов сделать больше, чем задано, ему нравится получать хорошие оценки. Любит петь и слушать музыку, участвовать в театрализованных постановках. В свободное время он смотрит кино и мультфильмы, играет в компьютерные игры и общается в социальных сетях. К взрослым Паша относится с уважением, на замечания и советы реагирует адекватно, готов исправлять ошибки. Возможные формы устройства: опека (попечительство).

ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

МОШЕННИК ПРЕДСТАНЕТ ПЕРЕД СУДОМ

Прокуратура Кировского района утвердила обвинительный акт по уголовному делу в отношении 44-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии дознания, днем 15 сентября 2022 года к 85-летней потерпевшей возле дома 47, корп. 2 по ул. Лени Голикова подошел обвиняемый и сказал, что у него родилась дочь, он сильно рад, поэтому хочет первому встречному подарить 1 тыс. рублей. После чего достал пачку купюр номиналом 5 тыс. рублей и передал одну из них пенсионерке.

При этом фигурант уголовного дела сообщил, что мелочь купюр у него нет и предложил потерпевшей дать ему 4 тыс. рублей сдачи. Пенсионерка согласилась, не подозревая, что обвиняемый передал ей фальшивую купюру, завладев путем обмана настоящими денежными средствами.

Уголовное дело направлено в Кировский районный суд для рассмотрения по существу. Кроме того в целях защиты прав пожилой петербурженки прокуратура района направила в суд исковое заявление о взыскании морального вреда и материального ущерба.

По материалам прокуратуры Кировского района Санкт-Петербурга

ОКАЗАНИЕ БЕСПЛАТНОЙ ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ
гражданам, проживающим на территории МО Дачное,
в помещении Муниципального Совета

Адвокат
МОЖАЕВ Евгений Иванович

Справки по телефонам 752-92-83 или 8-921-319-23-32.

НАГРАДА

РУКОВОДИТЕЛЬ
ДЕТСКОГО АНСАМБЛЯ И ХОРА
ЦКД «КИРОВЕЦ» УДОСТОЕН
ГОСУДАРСТВЕННОЙ НАГРАДЫ

Сотрудник Центра культуры и досуга «Кировец» руководитель образцового детского ансамбля народной музыки «Русичи» и хора «Русская песня» Михаил Григорьев удостоен медали «За труды в культуре и искусстве» — государственной награды России, учрежденной Президентом в 2021 году.

Медаль М. Григорьеву вручил губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов в ходе прошедшей в Смольном торжественной церемонии награждения выдающихся военных, медицинских работников, деятелей промышленной сферы, сферы науки, сферы культуры.

8 отдел полиции УМВД России
по Кировскому району

приглашает мужчин годных по своим личным и деловым качествам, физической подготовке, а также по состоянию здоровья к службе в органах внутренних дел Российской Федерации на должности: оперуполномоченный группы уголовного розыска, участковый уполномоченный полиции, дежурный дежурной части отдела полиции, а также на должность полицейский-водитель и водитель-сотрудник.

ТРЕБОВАНИЯ:

- высшее или среднее-профессиональное образование;
- наличие военного билета;
- гражданство РФ;
- постоянная / временная прописка в Санкт-Петербурге либо в Ленинградской области.

СЛУЖБА В МВД РОССИИ ГАРАНТИРУЕТ:

- Стабильную заработную плату без задержек от 57000 руб.
- Перспективу карьерного роста.
- Оплачиваемый отпуск (не менее 40 суток в год) + доп.отпуск за выслугу лет + предоставление дополнительных дней на дорогу к месту проведения отпуска и обратно.
- 100% оплачиваемый больничный.
- Бесплатное медицинское обслуживание.
- Обязательное страхование жизни и здоровья.
- Для детей сотрудников внеочередные места в детские дошкольные и школьные учреждения.
- Социальные гарантии сотрудника МВД России в соответствии с действующим законодательством РФ.
- Возможность выхода на пенсию после 20 лет службы.

Сотрудники полиции не подлежат частичной и полной мобилизации.

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ:

+7 (953) 158-33-71 с 9.00 до 18.00 (суббота, воскресенье — выходные).